

Zielona Góra, 29.04.2020 r.

JRP-113/20

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu  
nr POLiŚ/2.3/NFOŚiGW-V-02**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego zgodnie z zasadą konkurencyjności dla Zadania pn.: „Renowacja kanalizacji na terenie aglomeracji Zielona Góra”, nr POLiŚ/2.3/NFOŚiGW-V-02.**

„Zielonogórskie Wodociągi i Kanalizacja” Sp. z o.o. jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z zasadą konkurencyjności dla Zadania pn.: „Renowacja kanalizacji na terenie aglomeracji Zielona Góra”, nr POLiŚ/2.3/NFOŚiGW-V-02, informują, że wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienie treści Zapytania Ofertowego.

Poniżej Zamawiający przedstawia pytania oraz odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

Prosimy o dopuszczenie w w/w postępowaniu technologii renowacji kanałów metodą bezwykopową z zastosowaniem rękawa z włókien szklanych nasączonych żywicami poliestrowymi utwardzanego termicznie z wykorzystaniem inicjatorów UV. Metoda ta jest powszechnie stosowana na rynku technologii bezwykopowych i w większości inwestorów dopuszczona również równocześnie z technologiem rękawów filcowych. Zastosowanie rękawów filcowych w tym postępowaniu jest ekonomicznie nieuzasadnione. Poza tym dopuszczenie technologii rękawów z włókien szklanych zwiększy konkurencyjność w/w postępowania i umożliwi Zamawiającemu zrealizować postępowanie w konkurencyjnych cenach.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający nie dopuszcza, zapisy Zapytania Ofertowego pozostają bez zmian.

**Pytanie nr 2:**

W odniesieniu do pytania 1 prosimy o dopuszczenie postępowaniem się zdolnością techniczną i zawodową w odniesieniu do rękawa z włókien szklanych nasączonych żywicami poliestrowymi utwardzonego termicznie z wykorzystaniem inicjatorów UV.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie dopuszcza, zapisy Zapytania Ofertowego pozostają bez zmian.

**PROKURENT**

*mgr inż. Henryk Kozyra*